

# 白云居为今年高考永康文理科前三名考生各备一桌宴席 999 免费状元套餐 恭候您

记者 程高赢

2015年高考刚刚结束,一大批莘莘学子即将迎来金榜题名的激动人心时刻。他们拿到分数卡,接到录取通知书,第一时间就是要把好消息告诉亲人、朋友、老师和同学,当然还想约个时间、找个好酒店摆一桌喜宴,与大家分享自己的快乐。白云居生态酒店懂得学子的心思,即时推出标准价999元的状元套餐(超出部分自付),免费请今年高考文理科前三名的考生,每人一桌,共6桌,祝贺他们金榜题名。

白云居生态酒店环境优美,停车方便,被誉为热带丛林中的美食乐园。可以毫不夸张地说,在白云居摆同学宴、谢师宴,特别符合你此时此刻的心情!

请今年高考文理科状元、榜眼、探花带上你想请的嘉宾,自分数公布之日起至7月15日之前,凭身份证和准考证来免费享用。

预约电话:87191219  
755080(市府网)  
联系地址:白云花木场



## 暑期篮球培训成热点

记者 施美园

单手运球,不要抱球,一个一个来,非常好!上周六,在篮球训练场地上,一个班孩子在教练吴政伟的指导下拍打着篮球,挥汗如雨。

随着暑假的临近,各种业余培训成为家长们讨论的话题,其中篮球培训一直以来是青少年暑期户外培训的热门项目。虽然眼下离暑假还有一段时间,但仍有不少家长帮孩子提前报名参加篮球培训。

篮球教练吴政伟介绍,首先,现在家长越来越关注孩子的全面发展,篮球培训可以让孩子养成良好的运动习惯,提高体质。其次,篮球是一个团队至上的体育项目,如今大部分孩子是独生子女,在学习篮球的过程中可以培养孩子团结协作的精神、宽容忍让的品质,提高孩子的意志力和挫折承受能力。再有就是中考的时候,体育成绩占到一定的比重,有些家长提前让孩子参加篮球培训,为应考做准备。

吴政伟具有丰富的篮球理论和实践经验,曾参加过省首届业余体校教练员篮球专业培训,曾获省优秀篮球教练员称号,有多年担任省业余体校永康篮球训练男篮教练的经验,还为各大体育院校输送了不少专业人才。吴政伟退休后应家长的要求,开始从事青少年篮球训练指导工作,6年来为近千名学生做过训练指导。

接下来,吴政伟将开设两期篮球暑假培训班,第一期时间为7月1日-7月30日,第二期时间8月1日-8月30日。培训范围包括中小学生篮球基本功培训,中学生、成人篮球攻防战术培训,中学生篮球特招专业培训以及篮球教练员培训。报名电话:13806774185(664185)



扫一扫关注  
吴政伟  
篮球培训中心

## 免费秘制香囊,你领到了吗 没领到的可到山川大药房、汉生药店和民生药店领取

记者 施美园

这几天,永城的朋友圈里好多人都在问同一句话:端午节的免费香囊你领到了吗?

原来,在端午节即将来临之际,本报8890联合百年老号山川大药房、汉生药店和民生药店,推出免费送香囊活动,把3000只秘制香囊,免费发放给市民。消息一传出,就引起众多市民疯抢,赠送活动从5日上午开始,不到一周时间已经送出香囊2600多个。昨天下午,一个女子来到报社领到香囊,十分开心(见右图)。

据了解,每年端午节,山川大药房都会制作不少香囊发放给市民。此次发放的香囊由藿香、白芷、薄荷、苏叶等芳香开窍的中草药配制而成,有驱蚊祛湿的效用。

如果你也想要,那可得抓紧时间拨打电话88900000预约申请,每个电话号码限领取一次。山川大药房王先生表示,如果8890的香囊发放完毕,还没有来得及领取的市民,可以直接到山川大药房、汉生药店和民生药店领取,时间截至端午节(6月20日)。



舞者  
先锋艺术作品  
卢欣怡  
八岁(21)  
画

先锋艺术中心

地址 金胜路396号

电话:18757893763  
(581763)